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  الوطنيـةالنجـاح  جامعـة

  الرأي والدراسات المسحية استطلاعات مركــز
Tel: (9)(972) 2345113         Fax : (9)(972) 2345982 

Nablus-Palestine:  P.O. Box 7, 707 - Email: hussein596@yahoo.com 
  )50الرأي العام الفلسطيني رقم ( استطلاع نتائج

  2015آذار  26-28
  طلاعالاست خلفية

بعد انضمام السلطة الفلسطينية لمحكمة الجنايات الدولية، قامت إسرائيل بحجز أموال الضرائب الفلسطينية 
  الموجودة لديها، مما جعل السلطة الفلسطينية غير قادرة على دفع رواتب الموظفين العاملين لديها كاملة.

الفلسطينية أوصى المجلس السلطة الفلسطينية بوقف وفي الاجتماع الأخير للمجلس المركزي التابع لمنظمة التحرير 
  التنسيق الأمني مع إسرائيل، كما دعت السلطة الفلسطينية المواطنين الفلسطينين لمقاطعة البضائع الإسرائيلية.

، ومن المتوقع أن يشكل الحكومة الإسرائيلية القادمة ،الأخيرة الانتخابات الإسرائيليةفي فاز نتنياهو وحزب الليكود 
الحل القائم على أساس قيام دولة فلسطينية إلى جانب إسرائيل.  وكان قد أعلن خلال فترة الانتخابات بأنه لا يؤيد

  الخمسين عاما. على بيض الأمريكي بضرورة إنهاء الاحتلال الذي قاربومن جهة أخرى أعلن البيت الأ
إعادة إعمار قطاع غزة، أدى إلى عدم التقدم في  أجلالدول المانحة في تقديم الأموال التي وعدت بها من  إن تردد

  عملية الإعمار.
الانقسام الفلسطيني، لم يطبق من هذا الاتفاق  ءبعد الاتفاق الذي تم بين حركة فتح وحركة حماس من أجل إنها

 سوى تشكيل حكومة الوحدة الوطنية، أما بقية الملفات الأخرى فما زالت لم تطبق.
  الاستطلاع نتائج
الرأي والدراسات المسحية في جامعة النجـاح   استطلاعاتالذي أجراه مركز  ونخمسال لي نتائج الاستطلاعي فيما

 فـي قامت جامعة النجاح الوطنية وبتمويل ذاتي  حيث، 2015آذار  28-26 بين ماالوطنية خلال الفترة الواقعة 
  إجراء هذا المسح كاملاً.

من حيث  الفلسطينية،في المستجدات السياسية الراهنة على الساحة  آراء الشارع الفلسطيني الاستطلاعهذا  تناول
قرار المجلس المركزي التابع لمنظمة التحرير الفلسطينينة بوقف التنسيق الأمني مع إسرائيل.  ونتائج الانتخابات 

إمكانية إلى  بالإضافة وحملة مقاطعة البضائع والمنتجات الإسرائيلية، الإسرائيلية الأخيرة وتصريحات نتنياهو،
  .بالإضافة إلى التأييد السياسي ،وبلدية إجراء انتخابات رئاسية وتشريعية

. وقد تم الانتخابسنة فأكثر، وهم الذين لهم حق  18شخصاً ممن بلغت أعمارهم  1360 الاستطلاع عينةحجم  بلغ
وتم سحب مفردات  شخص. 500 علىشخصا وفي قطاع غزة  860توزيع هذه الاستمارة في الضفة الغربية على 

أخرى، فقد بلغت نسبة رفض الإجابة  جهة ومن ،%3± نحوالعينة بصورة عشوائية، وقد بلغ هامش الخطأ للعينة 
2.4.%  

____________________________________________________________________  
  ة.الواردة في النتائج لا تمثل بالضرورة رأي جامعة النجاح الوطني الآراء* 
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  الرئيسية: النتائج

  
  قرار المجلس المركزي لمنظمة التحرير الفلسطينية حول وقف التنسيق الأمني بـين السـلطة    %59أيد

 .الفلسطينية وإسرائيل
 بأن السلطة الفلسطينية ستقوم بتنفيذ قرار المجلس المركزي لمنظمة التحرير الفلسـطينية  % 26.6عتقد ا

 .لطة الفلسطينية وإسرائيلحول وقف التنسيق الأمني بين الس
  وقف التنسيق الأمني بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل% 56.7أيد. 
  ،من أفرد العينة العودة  %53.2توقع بعد فوز نتنياهو وحزب الليكود في الانتخابات الإسرائيلية الأخيرة

 .إلى طاولة المفاوضات
 ة بأنه لا يؤيد الحل على أساس قيام دولة فلسطينية بعد إعلان نتنياهو خلال الانتخابات الإسرائيلية الأخير

% عارضوا 56.3ودة إلى طاولة المفاوضات، بينما % من أفرد العينة الع36.8إلى جانب إسرائيل، أيد 
 ذلك.

  بأن تضغط الولايات المتحدة على إسرائيل من أجل العودة إلى طاولة المفاوضات والقبول  %48.8توقع
 .بحل الدولتين

 بأن الولايات المتحـدة سـتعترف بالدولـة     %28.7اعتقد  علن نتنياهو معارضته لحل الدولتين،بعد أن أ
 .إذا ما طرح ذلك على مجلس الأمن 1967الفلسطينية المستقلة على حدود عام 

  لسـطينية  % أفراد العينة أنفسهم متفائلين في التوصل إلى اتفـاق سـلام بـين السـلطة الف    29.2اعتبر
 % اعتبروا أنفسهم متشائمين حول ذلك.65وإسرائيل، بينما 

 ،أفراد العينة قيـام   هاأيد من الخطوات التي بعد إعلان نتنياهو رفضه لحل الدوليتين وتوقف عملية السلام
 :بـ الفلسطينيون

  .1967التقدم للأمم المتحدة للاعتراف بالدولة الفلسطينية على حدود عام  72.7% -                  
  .نالقيام بانتفاضة مسلحة ومواجهات مع الإسرائيليي 38.8% -                  

  .القيام بمقاومة شعبية غير عنيفة وغير مسلحة 56.6% -                  
 .المطالبة بقيام دولة واحدة تضم الإسرائيليين والفلسطينيين 22.7% -                  
  .نيةحل السلطة الفلسطي 32.2% -                  
 .اللجوء إلى محكمة الجنايات الدولية 73.5% -                  

  هي الجهة التي يمكـن أن تكـون الأفضـل فـي      % من أفراد العينة بأن السلطة الفلسطينية30.7رأى
% جامعـة  15.7%  رأوا بأن حركـة حمـاس، و   20.5، بينما الأشراف على إعادة إعمار قطاع غزة

 .لأمم المتحدة هي الجهة الأفضل لذلك% ا21.9الدول العربية، و 
  بأنه في المستقبل القريب ستقوم حرب جديدة بين إسرائيل وحركة حماس في قطاع غزة %62.1اعتقد. 
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  من أفراد العينة ترى بأنه على حركتي فتح وحماس الإسراع في تنفيذ المصـالحة الوطنيـة   85رأى %

 .ص قيام الدولة الفلسطينيةوذلك بعد  فوز نتنباهو وتصريحاته الاخيرة بخصو
 حركة حمـاس خـلال وقـت    بأنهم متفائلين تنفيذ المصالحة بين حركة فتح و من أفراد العينة %52 أفاد

 .أفادوا بأنهم متشائمين %43.7قريب، بينما 
 من أفراد العينة بأن المسئول عن عدم تنفيذ اتفاق المصالحة الوطنية هي حركة حمـاس،  16.5بر اعت %

 .% أفادوا بأنها شخصيات في حركتي فتح وحماس67.1أفادوا بأنها حركة فتح، و  %13.1بينما 
  وحالة إدارة حرس الرئاسة للمعبر% بأن مصر ستقوم بفتح معبر رفح بشكل دائم في حالة 38.7اعتقد ، 

لن تفتحه كاملا بأي شكل مـن   % بأنها36.9، و ستفتحه حتى لو بقي الأمر كما هو عليه الآن% 11.7
 .لاالأشك

 بأن إسرائيل ستفرج عن أموال الضرائب التي تحتجزها إلى السلطة الفلسطينية %65.1 اعتقد. 
 بأن الولايات المتحدة والاتحاد الأوروبي سيضغطون على إسرائيل من أجل الافراج عـن   %63.9 اعتقد

 .أموال الضرائب الفلسطينية بعد الانتخابات الأسرائيلية الأخيرة
  في حال عدم إفراج إسرائيل عن أموال الضرائب العينة انهيار السلطة الفلسطينة  من أفراد %40.9توقع

 .التي تحتجزها إلى السلطة الفلسطينية
  بأن الدول العربية ستفي بالتزاماتها المالية تجاه السلطة الفلسطينية في حال استمر حجـز   %53.5اعتقد

 .  أموال الضرائب الفلسطينية
 أن تعمل السلطة الفلسـطينية   %34.5توقع  عن أموال الضرائب الفلسطينية في حال عدم إفراج إسرائيل

اللجوء إلـى  % توقعوا 16.1 ، واللجوء إلى الدول العربية لدعمها ماليالدفع رواتب الموظفين من خلال 
% 19.2% توقعوا الاقتراض من البنوك، و 14.9، و الولايات المتحدة والاتحاد الاوروبي لدعمها ماليا

 . خفض رواتب الموظفين% توقعوا 13.5، و ا تقليص عدد الموظفين العاملين في السلطةتوقعو
  من أفراد العينة بإمكانية وصول حركة داعش إلى فلسطين.41.3اعتقد % 
  اعتقدوا بأنه 77.1، بينما إيجابي على القضية الفلسطينيةأثر بأن ظهور داعش سيكون له  %11اعتقد %

 .سيكون له أثر سلبي
 بأن التحالف الدولي ضد داعش سينجح في هزيمتها %42د اعتق. 
  من أفراد العينة مقاطعة البضائع والمنتجات الإسرائيلية %74.6أيد. 
  نجاح حملة المقاطعة للمنتجات الإسرائيلية في الضـفة الغربيـة وقطـاع     % من أفراد العينة53.7توقع

 .% توقعوا فشلها40.6غزة، بينما 
 أفادوا 51.8بينما  الأحوالبأنهم يشترون المنتجات الإسرائيلية في جميع  العينةمن أفراد % 10.7 أفاد %

% أفادوا بأنهم يشـترون حسـب نوعيـة    33.1و  الأحوالبأنهم يشترون المنتجات الفلسطينية في جميع 
 .السلعة بغض النظر عن منشأها
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  فأكثر % من أفراد العينة أداء حكومة الوفاق الوطني على أنه جيد70.2قيم. 
  فأكثر % من أفراد العينة أداء الرئاسة الفلسطينية على أنه جيد71.9قيم. 
  بأنه إذا ما أجريت انتخابات في الوقت الحاضر فـي الأراضـي الفلسـطينية فـإن هـذه      % 42.9توقع

 الانتخابات ستكون نزيهة.
 77 %ومن بين لأشخاص الـذين  من أفراد العينة أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابات الرئاسية المقبلة ،

% سيعطون أصواتهم لمرشح حركة فـتح،  35.4في الانتخابات الرئاسية المقبلة أفادوا بأنهم سيشاركون 
 % أنهم سيعطون أصواتهم لمرشح حركة حماس.14.2في حين أفاد 

 77.6شـخاص  % من أفراد العينة أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابات التشريعية المقبلة، ومن بين الأ
% سيعطون أصواتهم لمرشح حركة 35.3الذين أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابات التشريعية المقبلة 

 % أنهم سيعطون أصواتهم لمرشح حركة حماس.14.8 فتح، في حين أفاد
 توقع 18.6فتح في هذه الانتخابات، بينما % فوز حركة 39 جراء انتخابات تشريعية الآن توقعفي حالة إ %

 ركة حماس.فوز ح
 79.8 من أفراد العينة في أفادوا بأنهم سيشاركون في الانتخابات البلدية والمحلية المقبلة، ومن بين %

% أنهم سيعطون أصواتهم 14سيعطون أصواتهم لقائمة حركة فتح، و  %28.3هؤلاء الأشخاص أفاد 
 عائلة أو الحمولة.% أفادوا بأنهم سيعطوا أصوتهم لقائمة من ال12.1لمرشح حركة حماس، بينما 

  في حال إجراء انتخابات تشريعية أن تجرى هذه الانتخابـات علـى أسـاس القـوائم، و     30.1فضل %
 % فضلوا بأن تجرى على أساس الأشخاص.30.5

  37.2% في حال إجراء انتخابات محلية أن تجرى هذه الانتخابات على أساس القوائم، و 27.8فضل %
 اص.فضلوا بأن تجرى على أساس الأشخ

  من أفراد العينة بأن الظروف السياسية والأمنية والاقتصادية الحالية تدفعهم للرغبـة فـي   30.5أفاد %
 الهجرة إلى خارج الوطن.

  من أفراد العينة بأنهم خائفون على حياتهم في ظل هذه الظروف. %49.1أفاد 
 المرحلة. هذهفي متشائمون من الوضع العام الفلسطيني  بأنهم % من أفراد العينة64.9 فادأ  
 في ظل الوضع  وأملاكهميشعرون بالأمان على أنفسهم وأسرهم  لا بأنهم% من أفراد العينة 74.6 أفاد

 الراهن.
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 فقد أفاد أفراد العينة كالتالي السياسيللانتماء  بالنسبة:  

 الشعب حزب 1.0%
 الديمقراطية الجبهة 1.0%
 الإسلامي الجهاد 1.8%
 فتح حركة 32.3%
 حماس حركة 14.2%
 فدا حزب 0.2%
 الشعبية الجبهة 2.6%
 الوطنية المبادرة 1.3%
 وطني مستقل 6.9%
 إسلامي مستقل 3.3%
 أحد مما سبق ذكره لا 34.2%
 ذلك  غير 1.2%
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  النتائج العامة للاستطلاع

لأمني بين السلطة الفلسطينية هل تؤيد أم تعارض قرار المجلس المركزي لمنظمة التحرير الفلسطينية حول وقف التنسيق ا
  وإسرائيل؟

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 أؤيد 59.0 59.8 57.6

  أعارض 33.5 34.8 31.4
 لا رأي/لا أعرف 7.5 5.5 11.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

   
طينية حول وقف التنسيق هل تعتقد بأن السلطة الفلسطينية ستقوم بتنفيذ قرار المجلس المركزي لمنظمة التحرير الفلس

  الأمني بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل؟

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 26.6 24.9 29.6

  لا 63.2 66.0 58.4
 لا رأي/لا أعرف 10.1 9.1 12.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ة الفلسطينية وإسرائيل؟من وجهة نظرك أنت، هل تؤيد أم تعارض وقف التنسيق الأمني بين السلط  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 أؤيد 56.7 56.9 56.4

  أعارض 36.5 38.7 32.8
 لا رأي/لا أعرف 6.8 4.4 10.8
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ت؟بعد فوز نتنياهو وحزب الليكود في الانتخابات الإسرائيلية الأخيرة، هل تتوقع العودة إلى طاولة المفاوضا  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 53.2 57.6 45.8

  لا 37.8 36.4 40.2
 لا رأي/لا أعرف 9.0 6.0 14.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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بعد إعلان نتنياهو خلال الانتخابات الإسرائيلية الأخيرة بأنه لا يؤيد الحل على أساس قيام دولة فلسطينية إلى جانب   

  تؤيد أم تعارض العودة إلى طاولة المفاوضات؟ إسرائيل، هل
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 أؤيد 36.8 39.3 32.6

  أعارض 56.3 56.4 56.0
 لا رأي/لا أعرف 6.9 4.3 11.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ت والقبول بحل الدولتين؟هل تتوقع أن تضغط الولايات المتحدة على إسرائيل من أجل العودة إلى طاولة المفاوضا  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 48.8 50.3 46.2

  لا 43.0 45.1 39.4
 لا رأي/لا أعرف 8.2 4.5 14.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
تقلة على بعد أن أعلن نتنياهو معارضته لحل الدولتين، هل تعتقد بأن الولايات المتحدة ستعترف بالدولة الفلسطينية المس 

  إذا ما طرح ذلك على مجلس الأمن؟ 1967حدود عام 
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 نعم 28.7 26.2 33.0

  لا 63.4 70.3 51.4
 لا رأي/لا أعرف 7.9 3.5 15.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تعتبر نفسك متفائلا أو متشائما في التوصل إلى اتفاق السلام بين السلطة الفلسطينية وإسرائيل؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 متفائل 29.2 30.8 26.4

  متشائم 65.0 67.8 60.2
 لا رأي/لا أعرف 5.8 1.4 13.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  ل الدوليتين وتوقف عملية السلام، ما هي الخطوات التي تفضل أن يقوم بها الفلسطينيون؟هو رفضه لحتنيابعد إعلان ن 

  المجموع

  نعم  لا  لا رأي/لا أعرف  المجموع
التقدم للأمم المتحدة للاعتراف بالدولة الفلسطينية  72.2 22.1 5.2  100.0

  1967على حدود عام 
  اجهات مع الإسرائيليينالقيام بانتفاضة مسلحة ومو 38.8 54.3 6.9 100.0
  القيام بمقاومة شعبية غير عنيفة وغير مسلحة 56.6 35.8 7.6 100.0
المطالبة بقيام دولة واحدة تضم الإسرائيليين  22.7 71.0 6.3 100.0

  والفلسطينيين
  حل السلطة الفلسطينية 32.2 59.3 8.5 100.0
  يةاللجوء إلى محكمة الجنايات الدول 73.5 18.4 8.2 100.0

  الضفة الغربية
  نعم  لا  لا رأي/لا أعرف  المجموع
التقدم للأمم المتحدة للاعتراف بالدولة الفلسطينية  76.7 20.7 2.6 100.0

  1967على حدود عام 
  القيام بانتفاضة مسلحة ومواجهات مع الإسرائيليين 35.2 62.3 2.4 100.0
  فة وغير مسلحةالقيام بمقاومة شعبية غير عني 66.9 31.0 2.1 100.0
المطالبة بقيام دولة واحدة تضم الإسرائيليين  27.0 71.0 2.0 100.0

  والفلسطينيين
  حل السلطة الفلسطينية 29.8 66.9 3.4 100.0
  اللجوء إلى محكمة الجنايات الدولية 79.7 16.9 3.5 100.0

  قطاع غزة
  نعم  لا  لا رأي/لا أعرف  المجموع
دم للأمم المتحدة للاعتراف بالدولة الفلسطينية التق 65.8 24.4 9.8 100.0

  1967على حدود عام 
  القيام بانتفاضة مسلحة ومواجهات مع الإسرائيليين 45.0 40.4 14.6 100.0
  القيام بمقاومة شعبية غير عنيفة وغير مسلحة 39.0 44.0 17.0 100.0
ليين المطالبة بقيام دولة واحدة تضم الإسرائي 15.4 71.0 13.6 100.0

  والفلسطينيين
  حل السلطة الفلسطينية 36.4 46.4 17.2 100.0
  اللجوء إلى محكمة الجنايات الدولية 62.8 21.0 16.2 100.0
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  من وجهة نظرك، من هي الجهة التي يمكن أن تكون الأفضل في الأشراف على إعادة إعمار قطاع غزة؟   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 السلطة الفلسطينية 30.7 30.5 31.2

  حركة حماس 20.5 24.2 14.2
  جامعة الدول العربية 15.7 15.1 11.6
  الأمم المتحدة 21.9 19.3 26.4
 لا رأي/لا أعرف 11.1 7.9 16.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  زة؟هل تعتقد بأنه في المستقبل القريب ستقوم حرب جديدة بين إسرائيل وحركة حماس في قطاع غ  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 62.1 62.4 61.6

  لا 26.3 26.4 26.0
 لا رأي/لا أعرف 11.6 11.2 12.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
بعد فوز نتنباهو وتصريحاته الاخيرة بخصوص قيام الدولة الفلسطينية، هل ترى بأنه على حركتي فتح وحماس الإسراع   

  حة الوطنية؟في تنفيذ المصال
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 نعم 85.0 90.6 75.4

  لا 11.5 8.0 17.6
 لا رأي/لا أعرف 3.5 1.4 7.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  هل أنت متفائل أم متشائم من تنفيذ المصالحة بين حركة فتح وحركة حماس خلال وقت قريب؟ 

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 متفائل 52.0 56.9 43.6

  متشائم 43.7 40.7 48.8
 لا رأي/لا أعرف 4.3 2.4 7.6

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  من وجهة نظرك أنت، من المسئول عن عدم تنفيذ اتفاق المصالحة الوطنية؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 حركة حماس 16.5 12.4 23.6

  حركة فتح 13.1 12.9 13.4
  شخصيات في حركتي فتح وحماس 67.1 70.1 62.0
 لا رأي/لا أعرف 3.2 4.5 1.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  متى تعتقد بأن مصر ستقوم بفتح معبر رفح بشكل كامل؟   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
   في حالة إدارة حرس الرئاسة للمعبر 38.7 32.9 48.6

  لو بقي الأمر كما هو عليه الآنستفتحه حتى  11.7 11.7 11.6
  لن تفتحه كاملا بأي شكل من الأشكال 36.9 44.9 23.2
 لا رأي/لا أعرف 12.7 10.5 16.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

    
  هل تعتقد بأن إسرائيل ستفرج عن أموال الضرائب التي تحتجزها إلى السلطة الفلسطينية؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 65.1 70.8 55.4

  لا 25.5 23.4 29.2
 لا رأي/لا أعرف 9.3 5.8 15.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
بعد الانتخابات الإسرائيلية الأخيرة، هل تعتقد بأن الولايات المتحدة والاتحاد الأوروبي سيضغطون على إسرائيل من أجل   

  الافراج عن أموال الضرائب الفلسطينية؟
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 نعم 63.9 67.7 57.4

  لا 28.2 28.1 28.4
 لا رأي/لا أعرف 7.9 4.2 14.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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في حال عدم إفراج إسرائيل عن أموال الضرائب التي تحتجزها إلى السلطة الفلسطينية، هل تعتقد بأن السلطة   

  الفلسطينية ستنهار؟
  المجموع لغربيةالضفة ا قطاع غزة

 نعم 40.9 44.7 34.4

  لا 51.3 50.9 52.0
 لا رأي/لا أعرف 7.8 4.4 13.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
هل تعتقد بأن الدول العربية ستفي بالتزاماتها المالية تجاه السلطة الفلسطينية في حال استمر حجز أموال الضرائب  

  الفلسطينية؟
  لمجموعا الضفة الغربية قطاع غزة

 نعم 53.5 55.9 49.4

  لا 38.2 39.3 36.4
 لا رأي/لا أعرف 8.2 4.8 14.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
في حال عدم إفراج إسرائيل عن أموال الضرائب الفلسطينية، كيف تتوقع أن تعمل السلطة الفلسطينية لدفع رواتب   

  الموظفين؟
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 اللجوء إلى الدول العربية لدعمها ماليا 34.5 40.3 24.4

  اللجوء إلى الولايات المتحدة والاتحاد الاوروبي لدعمها ماليا 16.1 18.0 12.8
  الاقتراض من البنوك     14.9 15.1 14.6
  تقليص عدد الموظفين العاملين في السلطة 19.2 13.0 29.8
  خفض رواتب الموظفين 13.5 10.8 18.2
 لا رأي/لا أعرف 1.8 2.7 0.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  هل تعتقد بأن حركة داعش يمكن أن تصل إلى فلسطين؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 41.3 37.9 47.0

  لا 49.0 54.1 40.4
 لا رأي/لا أعرف 9.7 8.0 12.6
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  ؟إيجابي أم سلبي على القضية الفلسطينيةأثر سيكون له  هل تعتقد بأن ظهور داعش  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 إيجابي 11.0 7.8 16.6

  سلبي 77.1 81.4 69.6
 لا رأي/لا أعرف 11.9 10.8 13.8
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تعتقد بأن التحالف الدولي ضد داعش سينجح في هزيمتها؟  

  المجموع ة الغربيةالضف قطاع غزة
 سينجح 42.0 42.1 41.8

  سيفشل 41.9 45.3 36.0
 لا رأي/لا أعرف 16.1 12.6 22.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  هل تؤيد أم تعارض مقاطعة البضائع والمنتجات الإسرائيلية؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  أؤيد 74.6 83.1 59.8
  أعارض 22.6 16.0 33.8
 لا رأي/لا أعرف 2.9 0.8 6.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  هل تتوقع نجاح أم فشل حملة المقاطعة للمنتجات الإسرائيلية في الضفة الغربية وقطاع غزة؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  نجاحها  53.7 56.2 49.4
  فشلها 40.6 40.7 40.4
 لا رأي/لا أعرف 5.7 3.1 10.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  أنت شخصيا، هل تقوم بشراء المنتجات الإسرائيلية في حال توفر البديل الوطني لها؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  اشترى المنتجات الإسرائيلية في جميع الأحوال 10.7 11.0 10.2
    اشترى المنتجات الفلسطينية في جميع الأحوال 51.8 56.2 44.2
  أشترى حسب نوعية السلعة بغض النظر عن منشأها 33.1 32.2 34.6
 لا رأي/لا أعرف 4.4 0.6 11.0
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  كيف تقيم أداء حكومة الوفاق الوطني؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  ممتاز 7.7 7.1 8.8
  جيد 62.5 67.2 54.4
  سيئ 23.5 19.0 31.4
  رأي/لا أعرفلا 6.3 6.7 5.4

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  ؟الرئاسة الفلسطینیةكیف تقیم أداء   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
  ممتاز 12.0 11.0 13.6
  جيد 59.9 64.5 52.0
  سيئ 25.1 22.1 30.4
 لا رأي/لا أعرف 2.9 2.3 4.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  في الوقت الحاضر في الأراضي الفلسطينية، هل تتوقع أن تكون هذه الانتخابات نزيهة؟ إذا ما أجريت انتخابات   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 42.9 43.7 41.6

  لا 46.3 49.2 41.2
 لا رأي/لا أعرف 10.8 7.1 17.2
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  تعطي صوتك؟لو جرت انتخابات رئاسية في الوقت الحاضر لمن س   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 مرشح مستقل 8.1 7.1 9.8
 مرشح من اليسار 2.3 1.9 3.0
  مرشح حركة حماس 11.0 10.0 12.6
  مرشح حركة فتح 27.3 27.8 26.4
  مرشح وطني مستقل 5.1 4.1 6.8
  مرشح إسلامي مستقل 4.0 3.1 5.6
  اتلن أشارك في هذه الانتخاب 23.0 23.8 21.6
 لم أحدد بعد 19.3 22.2 14.2
  

100.0 
 المجموع 100.0 100.0

  
  لو جرت انتخابات تشريعية في الوقت الحاضر لمن ستعطي صوتك؟  

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 قائمة مستقلين 7.4 6.7 8.6
 قائمة من اليسار 2.4 2.0 3.0
  قائمة حركة حماس 11.5 10.3 13.4
  ائمة حركة فتحق 27.4 27.9 26.4
  قائمة مستقلين وطنيين 5.7 4.5 7.6
  قائمة مستقلين إسلاميين 4.0 3.8 4.4
  لن أشارك في هذه الانتخابات 22.4 23.4 20.8
 لم أحدد بعد 19.3 21.3 15.8
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  تتوقع أن تفوز؟لو جرت الآن انتخابات تشريعية جديدة أي من الكتل التالية    
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 كتلة مستقلين إسلاميين 5.3 4.5 6.6
 كتلة مستقلين وطنيين 7.6 5.8 10.6
  كتلة فتح 39.0 43.3 31.8
  كتلة حماس 18.6 19.9 16.4
  كتلة من تنظيمات اليسار 2.1 1.7 2.8
 لا رأي/لا أعرف 27.4 24.8 31.8
 جموعالم 100.0 100.0 100.0

     
  في حال إجراء الانتخابات البلدية والمحلية من ستنتخب؟   

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 قائمة العائلة أو الحمولة 9.7 14.7 1.4
  قائمة مستقلين 6.7 6.6 6.8
 قائمة من اليسار 2.0 1.3 3.0
  قائمة حركة حماس 11.2 9.8 13.6
  قائمة حركة فتح 22.6 20.7 25.6
  قائمة مستقلين وطنيين 5.5 4.0 8.0
  قائمة مستقلين إسلاميين 3.5 3.0 4.4
  لن أشارك في هذه الانتخابات 20.2 19.9 20.8
 لم أحدد بعد 18.6 20.0 16.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
  خاص؟إذا ما جرت انتخابات تشريعية، هل تفضل إجراء الانتخابات على مبدأ القوائم أم ترشيح الأش    

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 القوائم 30.1 31.4 27.8

  الأشخاص 30.5 31.9 28.2
  نظام مختلط من القوائم والأشخاص 26.0 31.4 16.6
 لا رأي/لا أعرف 13.5 5.3 27.4
 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  الأشخاص؟ ل تفضل إجراء الانتخابات المحلية على مبدأ القوائم أم ترشيحه    
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 القوائم 27.8 27.5 28.2

  الأشخاص 37.2 41.7 29.6
  نظام مختلط من القوائم والأشخاص 21.3 24.9 15.4
 لا رأي/لا أعرف 13.7 5.9 26.8
 المجموع 100.0 100.0 100.0

  
تدفعك هذه الظروف للرغبة في الهجرة إلى خارج في ظل الظروف السياسية والأمنية والاقتصادية الحالية، هل      

  الوطن؟
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 نعم 30.5 21.4 46.2
  لا 66.3 77.4 47.0
 لا رأي/لا أعرف 3.2 1.2 6.8

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  هل أنت خائف على حياتك في ظل هذه الظروف؟     

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 49.1 42.1 61.2
  لا 48.6 57.9 32.6
 لا رأي/لا أعرف 2.3 0.0 6.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  

  هل أنت متفائل أم متشائم تجاه الوضع العام الفلسطيني في هذه المرحلة؟       
  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة

 متفائل 31.8 36.3 24.2
  متشائم 64.9 52.6 68.8
 لا رأي/لا أعرف 3.3 1.2 7.0

 المجموع 100.0 100.0 100.0
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  في ظل الوضع الراهن، هل تشعر بالأمان على نفسك وأسرتك وأملاكك؟      

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 نعم 24.3 27.1 19.6
 إلى حد ما 38.6 39.5 37.0
  لا 36.0 33.3 40.6
  لا رأي/لا أعرف  1.1  0.1 2.7

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  
  ياً من الأحزاب والاتجاهات التالية تؤيد؟أ      

  المجموع الضفة الغربية قطاع غزة
 حزب الشعب 1.0 1.0 1.0
 الجبهة الديمقراطية 1.0 1.0 0.8
 الجهاد الإسلامي 1.8 0.9 3.4
 حركة فتح 32.3 33.7 29.8
 حركة حماس 14.2 13.5 15.4
 حزب فدا 0.2 0.0 0.6
 الجبهة الشعبية 2.6 2.3 3.0
 المبادرة الوطنية 1.3 0.6 2.6
 مستقل وطني 6.9 5.1 10.0
 مستقل إسلامي 3.3 3.4 3.2
 لا أحد مما سبق ذكره 34.2 37.4 27.0
 غير ذلك  1.2 0.0 3.2

 المجموع 100.0 100.0 100.0
  


